



8月24日,纽约帝国大厦附近发生枪击案,一名死者躺在地上,周围有围观的群众和电视台记者。

澳舞台剧讲述大亨默多克

据新华社电 世界著名媒体大亨、新闻集团前总裁鲁珀特·默多克的传奇人生将在戏剧舞台上得到呈现。

根据墨尔本戏剧公司网站24日介绍,这出名为“鲁珀特”的舞台剧将在明年8月24日至9月28日期间在墨尔本艺术中心上演。澳大利亚著名编剧戴维·威廉森操刀撰写剧本。“在窃听丑闻的听证会上,默多克说,名声不佳的人都值得挖掘,这是开放社会的功能之一。我谨遵他的话,”威廉森在23日墨尔本戏剧公司2013演出季发布会上说。

默多克1931年出生于墨尔本,他继承了父亲的媒体公司,从南澳大利亚州阿德莱德起步,逐步把公司发展为世界知名的跨国媒体集团——新闻集团。在这一过程中,默多克的许多做法引发争议。新闻集团在2011年遭受重大打击,旗下英国报纸《世界新闻报》爆出窃听丑闻,不得不关门歇业。默多克也于今年7月辞去新闻集团总裁职务。

威廉森说,在写作过程中,他尽量不把自己的“左派”观点掺杂进去,避免对默多克进行道德判断。

纽约爆发枪击案2死9伤

事发帝国大厦附近;两死者中有一名疑犯,另一人是其前同事

美国东部时间8月24日9时左右,纽约帝国大厦附近发生枪击事件,至少造成9位平民受伤以及两人死亡。纽约警署(NYPD)表示,两名死者中,一人是被警察开枪击毙的枪击事件疑犯。

疑犯为53岁女性饰品设计者

制造枪击事件的疑犯为现年53岁的女性饰品设计者杰弗瑞·约翰逊(Jeffrey Johnson),去年被解雇。8月24日早上,杰弗瑞来到去年工作的办公室,随后跟在一前同事身后,在街上伺机开枪,将其打死。

枪击事件具体发生在纽约曼哈顿第五大道的第34街。纽约消防部门发言人介绍说,8月24日早上,他们接到有关枪击事件的警报。应

急管理部门的人员在数分钟内到达事发现场。

最初,纽约消防部门发言人并未具体透露有人在枪击事件中受伤及其伤势。一开始,媒体关于伤亡数字的报道也不同。

警方称枪击事件与恐怖主义无关

目前,尚不清楚枪手制造血案的动机。纽约警方指出,枪击事件目前看上去与恐怖主义无关。

作为旅游胜地,纽约第五大道通常部署了大量警力。它是纽约市的主要交通枢纽。

纽约帝国大厦堪称美国最有名的旅游景点之一。大厦高达442米(也有数字显示其地面离天线高度为448.7米),每年吸引约400万游客。(物语)

■ 现场

女士臀部中枪 倒在红灯前

目击者阿里亚(Aliyah)向一家电视台记者介绍说,她在等红灯时,站在她身边的一位年轻女士突然倒地。阿里亚称,该女士是臀部中枪,当时,“枪手不加选择地向人群开枪”。

警察紧跟枪手

有目击者称,枪手当时挥舞的是一支大型枪支,至少连续开了三次枪。一些目击者还看到一名警察紧

跟枪手,随后他们报警。

事发后,地方以及联邦官员聚集在纽约帝国大厦附近。22岁的纽约居民马克斯·卡普兰(Max Kaplan)透露说,他至少听到9声枪响。随后,数辆救护车抵达枪击事件现场。马克斯还说:“(事发时)我们当时在办公室吓了一跳。”

“这是疯狂的场景”

纽约居民蕾贝卡·福

克斯(Rebecca Fox)就在纽约帝国大厦附近的一条街上工作。

蕾贝卡描述了她经历的情形:(事发时)她头戴耳机,端着咖啡,看到有人在奔跑。

随后,在以自酿啤酒闻名的“Heartland Brewery”餐厅附近,蕾贝卡看到一位女士中枪了,人行道上可见血迹。在她看来,“这是疯狂的场景”。

(物语)

美前大使被控醉驾

据新华社电 美国官员23日说,前美国驻伊拉克和阿富汗大使瑞安·克罗克上周在华盛顿州发生交通事,面临醉驾和肇事逃逸指控。

华盛顿州警察特洛伊·布里格斯说,克罗克8月14日在斯波坎市一处交通信号灯前,试图从左侧车道越过一辆货车右转,不料与货车碰撞。克罗克驾车离开,行驶数公里后,在一处银行停车场被州巡警逮捕。

克罗克和卡车司机都没有受伤。事故发生后,克罗克接受呼吸检查,血液酒精浓度达到法定限值的两倍。法官说,克罗克拒不认罪。克罗克定于9月12日在斯波坎出席前听证。

如果罪名成立,醉驾和肇事逃逸每项可使克罗克面临最高5000美元罚款和364天监禁。

克罗克曾是一名职业外交官,担任过美国驻巴基斯坦、叙利亚、科威特和黎巴嫩大使,2009年获总统自由勋章。

克罗克以身体状况不佳为由,今年早些时候卸任美国驻阿富汗大使。

电视记者高喊寻找目击者

枪击事件发生后,纽约市警方封锁了纽约帝国大厦附近的整个街区。

警察示意大巴改道

美国东部时间10时,一辆载有游客的大巴车开向第五大道,车上导游通过麦克风向游客们介绍说,他们正接近纽约地标性建筑。此时,有警察招手示意他们绕道第35街行进。对此,车上导游大惑不解。当大巴车掉头时,该导游说:“各位,

我不知道发生了什么。”

随后,车上游客通过车窗仰望天空,发现一架媒体的直升机在其头上盘旋。于是,一些乘客站起来,拿起相机拍摄眼前的情形。

社交网络传播枪击事件

在第35街,数百人群利用iPhones和iPad拍摄他们看到的情况。一些官员站在第34街中间地带,四处是警方用来隔离人群的警

戒线。众多电视台的记者在人群中穿梭,寻找目击人。当时,美国国家广播公司的一名记者反复高喊:“枪击事件发生时,有人看到吗?”

有关枪击事件的只言片语在社交网络上传开。一位名为“Cecilia Halling”的网友在推特(Twitter)上留言说:“第五大道,天上飞着直升机,地上堆满了警察。我非常幸运,因为数个小时前,我离事发现场不远。”

(物语)



8月24日,行人看护着一名枪击事件遇难者。

新华社发